



黑大要闻
交流合作

图文报道
服务社会

视频在线
原创空间

新闻导读
黑大校报

教学科研
信息预告

党建思政
黑大掠影

菁菁校园
新闻导读

黑大人物
高教视点

媒体黑大
校友之窗

学院经纬
招生快讯

▶ [组图]高等学校人才培养创新研讨会在我校召开

热 ★★★

高等学校人才培养创新研讨会在我校召开

作者: 刘云鹏 文章来源: 黑龙江大学校报 点击数: 1034 更新时间: 2010-1-9 14:15:56



1月9日,高等院校“人才培养创新”研讨会在我校举行。国家教育行政学院教研部主任李树,深圳大学副校长李永华,中央财经大学党委副书记袁东,我校副校长丁立群、何颖等来自全国12所高校的领导参加了此次研讨会。会议就现代高等学校的人才培养创新机制这一主题进行了深入广泛的探讨。



上午8时30分,何颖副校长宣布此次研讨会开幕。她代表黑龙江大学欢迎与会代表的到来,并对教育界领导、同仁长期以来对学校发展建设的关心和支持表示感谢。

丁立群副校长在开幕式上致欢迎辞。他简要介绍了黑龙江大学的历史沿革、发展现状,特别就我校基于学分制选课平台的人才培养创新教学改革、创业教育等做出了详尽的说明。

专题栏目

最新推荐

MORE



深圳大学副校长李永华在讲话中高度评价了此次高等院校“人才培养创新”研讨会的重要意义，他指出，以研讨会为契机，通过广泛、深入的研讨和交流，将与与会各高校进一步拓宽思路、加快改革、创新方式、谋求发展注入活力和动力，必将促进新的更好的发展和提升。

会上，与会代表同何颖副校长、我校重点建设和发展工作处处长马长山、教学研究与评估中心主任陈文江、创业教育学院院长吴金秋等就我校多年来不断探索人才培养创新教育改革及创业教育的实践等方面进行了深入的讨论。代表们纷纷表示，黑龙江大学的创新改革工作成果令人瞩目，值得借鉴和推广。



在随后参观校史馆的活动中，各高校领导对我校历史有了进一步的了解，对学校教育教学改革实践有了更深的体会。在我校学生创业园，吴金秋院长详细讲解了学生创业园的筹划、运作、行政审批等机制。与会代表与创业园的学生进行了交谈，细致询问其创业、经营情况。代表们对此表现出浓厚的兴趣，并表示要“把黑龙江大学的教育改革经验带回去”，作为自己学校改革创新的有益借鉴。

其间，李永华副校长还代表此次与会的领导分别在校史馆、学生创业园题词——“祝愿黑龙江大学的发展越来越好。”（责任编辑：王蕾 摄影：文盛）



文章录入：曹丽丽 责任编辑：曹丽丽

- 上一篇文章： 马克思主义与时代精神学术研讨会在我校召开
- 下一篇文章： “韩国设计文化论坛”在我校隆重举行

[【字体：小 大】](#) [【发表评论】](#) [【加入收藏】](#) [【告诉好友】](#) [【打印此文】](#) [【关闭窗口】](#)

相关文章

宁夏大学校领导一行莅临我校

何颖副校长深入期末考试考场巡视

“韩国设计文化论坛”在我校隆重举行

《生活报》：70余位高校专家会聚黑大研讨《资本

《黑龙江日报》：上合组织俄语翻译中心落户黑大

《黑龙江日报》：《资本论》研究会在黑大展开研

教育部社科司杨光司长一行莅临我校视察工作

【中国广播网】中俄人文合作和“上合组织”俄语

《光明日报》：中俄人文合作和上海合作组织教育

【新华网】黑龙江大学成立俄罗斯研究院 稿签